



Krajowa Administracja
Skarbowa

Bielsko-Biała, dnia 23 listopada 2021 r.

Krajowa Informacja Skarbowa

0110-KLL2.261.111.2021.2

UNP: 1502872

Wykonawcy według rozdzielnika

Odpowiedź na pytania

Krajowa Informacja Skarbowa informuje, że w prowadzonym postępowaniu w trybie pozaustawowym w drodze rozpoznania rynku na dostawę wraz z usługą wykonania artykułów piśmienniczych z grawerem dla Krajowej Informacji Skarbowej w dniu 22 listopada 2021 r. wpłynęły zapytania od potencjalnego Wykonawcy.

Zamawiający pozostawił oryginalną pisownię pytań (łącznie z ewentualnymi błędami ortograficznymi, interpunkcyjnymi, gramatycznymi i stylistycznymi).

Pytanie 1:

Piór kulkowe Parker Vector srebrne zostało wycofane z oferty i w związku z tym nie jest dostępne. Czy w związku z tym planują Państwo jego zmianę na jakieś inne ?

Odpowiedź:

Z informacji otrzymanej od oficjalnego przedstawiciela firmy Parker „pióro kulkowe Parker Vector srebrny” jest dostępne na rynku. Należy zauważyć, że nazwa „pióro kulkowe Parker Vector srebrny” ma charakter opisowy, stworzony na potrzeby postępowania przez Zamawiającego, tym samym, jako kolor srebrny należy również uznać parametr „stalowy”, jako widniejący w katalogu producenta.

Pytanie 2:

Czy znakowanie długopisów i piór będzie w jednym czy dwóch miejscach na korpusie

Odpowiedź:

Znakowanie długopisów i piór będzie w jednym miejscu na korpusie.

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej www.kis.gov.pl w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz na tablicach informacyjnych Krajowej Informacji Skarbowej.

Pytanie 3:

Czy znakowanie może być wykonane techniką laser a metalu ?

Odpowiedź:

Znakowanie długopisów i piór winno być wykonane techniką laser.

Jednocześnie Krajowa Informacja Skarbowa informuje, że pozostałe informacje zawarte w Zaproszeniu do składania ofert wraz z załącznikami pozostają bez zmian.

*Na oryginale podpisał
Naczelnik Wydziału
Mariusz Kipka-Pawłowski*